
Câmara Municinal de Aracoiaba da Serra

ATA DA zo" sEssÃo ExTRAoRDTNÁnra oa cÂueRA Mu-NrcrpAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALIZADA AS 18:50 HORAS DO DIA 10 DE ABRIL DE 2023.

ATA DA zr spssÃo ExTRAoRDTNÁrua oa cÂunRA MLrNrcrpAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALIZADA AS 18:50 HORAS DO DIA IO DE ABRIL DE2O23,NA SEDE OA CÂUENA MUNICIPAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. e sessÃo For IRESTDTDA pELo NoBRE EDIL oswALDo ELrAS DA srr,vA
JUNIOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RTcHARDSox connÊA DE oLrvEIRA, ADAIR JosE FocAÇA, AcUINALDo lxrôrro DE
oLMIRA, LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MAI\OEL HEI\íRIQUE SOARES, lOÃO
RosA FrLHo E MARrA cLETDIMAR DE Jrsus NAScIMENTo. soB A pRoreÇÃo pE, DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA a sE,ssÃo. EM SEGUIDA, CoMUNICoU AoS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTB SessÃo, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHoS oU
DESRESPEITAR QUALQUER VEREADO& SpnÁ RETIRADo Do RECINTo, ALEM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSryAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
poLÍctl, DENTRo E FoRA Do RECINTo oa cÂuaRA, Nos rERMos Do ARTTGo t23, pARÁGRAFo
2O, INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU Que NÃo
spnÁ pERMITIDo o ABANDoNo Do pt-pNÁRro, sALVo sE ACoMETTDo DE MAL suBITo. NA
SPQÜÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSE FoGAÇA PARA FAZER A LEITURA Do
pRgÂtvtgul-o. A sEGUI& sot-lcrrou Ao vEREADoR MANoEL HEI\RreuE soARES rARA FAZER
A LEITURA DA PASSACBNA AÍELICA. EM SEGUIDA, O NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM
MINUTo oE srr-Êncro nARA MEDTTAR soBRE A nASSAGENa sÍstrce. NA sEeuÊNCIa, o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO IO SECRETÁnIo PARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, o 1" sEcRprÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI coMpLEMENTAR N" 036/23
(AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - orspôs soBRE a cnmçÃo Do cARGo puBt,rco nB uÉorco
PSIQUIATRA INFANTIL E RESPECTIVA VAGA, NO QUADRO DE PREENCHIMENTO PERMANENTE
DE ARAÇoIABA DA sERRA) n oÁ ourRas pRovrpÊNCTAS o euAL, cot-ocADo EM DrscussÃo,
E col-ocADo EM voraçÃo NoMINAL, FoI ApRovADo poR UNANTMTDADE. E coMo NÃo uevn
MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
soB A rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADAA 20' sessÃo ExTRAoRDTNÁnn DE2oz3.

sALA »ls srssôEs,10 DE ABRrL Dl.2023.
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